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212 (VIGÉSIMAPRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA — CMC — 23/06/2023

Ata da 21º (vigésima primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de
Cedro no ano dedois mil e vintee três no quadriênio 2021-2024. As treze
horase trinta e nove minutosdodia vintee três de junhodedois mil e vinte
e três ocorreu mais essa Sessão ordinária sobre a presidência do Vereador
Saulo Souto Guedes Jucá e secretariada pela Vereadora Adrianna Costa
Silva. EXPEDIENTE: Projeto de Lei Complementar Nº 015/2023 de autoria
do Poder Executivo; Projeto de Lei Nº 016/2023 de autoria do Poder
Executivo; Requerimentos números 109 e 110/2023; Moções números 103;
104; 105; 106; 107; 108; 109; 110; 111; 112; 113e 114/2023. - A Vereadora
Adrianna Costa Silva parabenizou o Padre Ademar Alves pela grandiosa
festa do Padroeiro extensivo a toda equipe de colaboradores, saudou os
conterrâneos visitantes e todos que fazemaIgreja Católica local, falou que
estevenaEscola Luiz Ferreira Ferro ontem assistindoa apresentação junina
dos alunos momento em que parabenizou aquele estabelecimento porser
escola nota dez enaltecendo toda equipe, agradeceu ao secretário de
infraestrutura pela recuperação das estradas ressaltando o desempenhodo
Gestor Joãozinho de Titico, parabenizou a Secretária Regina Cavalcante
pelos avanços e conquistas e o número de cinco escolas nota dez com
medalhas. — O Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra defendeu
Requerimento de sua autoria solicitando a presença do Secretário de
Infraestrutura nesta casa para esclarecimentos sobre Emendas Impositivas
e outros assuntos ligados a sua pasta, parabenizou o casal José Lima Rocha
Junior e Wennia Mendonça Rocha pelo enlace matrimonial, parabenizou
seu genro Thiago Felipe assim como sua esposa pela passagem de seus
aniversários, parabenizou ascinco escolas premiadas comoEscola nota dez
dizendo torcerpara que continue avançando, parabenizou o Padre Ademar
e toda equipe pelas festividades do Padroeiro com êxito apelandopara que
a comunidade continue participando e assegurou uma Moção de
congratulação para nosso Pároco. — O Vereador Cicero EvaldodaSilva Barel
do povo defendeu Requerimento para construção de calçamento na rua 01
no bairro Jardim Afonso Celso, relatou sobre a proposta de denominação
de rua com homenagem a sua mãe dona Pedrina justificando a matéria,
apresentou pêsames pelo falecimento do senhor Belimar Bezerra,



parabenizou o Padre Ademar e toda comunidade pela linda festa do
Padroeiro, parabenizou o grupo de quadrilharei do sertão da comunidade
de vila nova e desejou uma feliz noite de São João para todos. — O Vereador
Francisco Juceza Teixeira Felipe destacou os índices da saúde, enalteceu o
trabalho da Secretaria de Infraestrutura, destacou a importância da
Educação ressaltando os investimentos da administração pública para os
avanços reais na pasta, destacou as qualidades e a importância da sua tia
Zezita relatando sobre seus empreendimentos em prol do Município. — À

Vereadora Marta Xirleide Alves Figueiredo Diniz destacou a importância dos
trabalhos pela administração saudando a todos os presentes e desejando
felicidade, parabenizou o jovem Rafael Diniz pelo êxito na conclusão do
curso de arquitetura desejando felicidade ao mesmo. — O Vereador
Matheus Guedes Araújo destacou o casamento José Lima e Wennia Rocha
parabenizandoo casal reforçando o pedido de Moção de Congratulação,
disse queas estradas estão iniciadas e lamentou ficando pontasde serviços
em vária localidades, agradeceu ao Prefeito e ao Secretário de
Infraestrutura mas citou trechosna região do cariuzinho que não foram
realizados, apelou ao Gestor para que não aconteça a interrupção do
serviço, apelou para que sejam anunciadas as bandas que estarão
animandoa festa do chitão citando queas bandasqueestão sendo citadas
são sem expressão e a juventude precisa saber dos detalhes lamentando
que em outras localidades os anúncios são com antecedência e a nível de
Cedro sempredeixa-se para próximo do evento, lamentouaexistência de
muitas obras paralisadas no Município citando a reforma da praça do
conjunto habitacional apelando para umaexplicação nesse casoefinalizou
desejando a todos um bom São João. — O Vereador Saulo Souto Guedes Jucá
disse que cada um com sua opinião mas assegura que o Cedro está
avançando e melhorando e a maior provasão os resultados ondeo setor
de saúde foi premiado e na educação ainda tivemos cinco escolas nota
máxima isso é desenvolvimento incontestável, disse que o município de
Cedro esteve na colocação centoeoitenta nos cento e oitenta e quatro
municípios e atualmente está entre os quarenta o que representa avanço
real na área destacando que qualquer pai se empolga com escolas
reformadase avanços com evolução nesta área tão importante, destacou o
trabalho dos professores e da Secretária de Educação e atualmente está
feliz e reconhecendo o trabalho do Prefeito Joãozinho de Titico que vem
trabalhando superando as dificuldades para fazer um Cedro melhor,
parabenizou o amigo Reginaldo do sítio Nação pelo grande evento que



realizou naquela comunidade, destacou a entrevista na Rádio Cedro FM
hoje pela manhã onde o ex. Prefeito Nilson Diniz fez uma importante
participação juntamente a sua esposa Ana Clecia, parabenizou o Padre
Ademar pela evolução da Paróquia de São João Batista em todos os
momentos extensivo a toda equipe de voluntários, saudou osvisitantes
desejando um feliz feriado a todos. ORDEM DODIA:Projeto deLei número
012/2023 de autoria do Poder executivo que dispõe sobreasdiretrizes para
a elaboração da LOA para o exercício de 2024 com os Relatórios e Pareceres
das Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; Agricultura,
Recursos Hídricos, Obras, Serviços Públicos e outras atividades; Cultura,
Educação, Saúde e Assistência Social pela admissibilidade e aprovados por
unanimidade dos presentes ficando o Projeto de Lei número 012/2023
aprovado por unanimidadedospresentes em primeira discussãoe votação;
Requerimentos números 109/2023; e Moções números 103; 104; 105; 106;
107; 108; 109; 110; 111; 112; 113 e 114/2023 todas aprovadas por
unanimidade dos presentes, nada mais havendo o Presidente declarou
encerrada a presente Sessão e para constar eu FRANCISCO EDSON REIS
DIAS BEZERRA,redigi a presente ATA que apóslida e aprovada será assinada
pelos senhores Vereadores.

Cedro (CE), 23 de junho de2023.
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